
More care for your car

ORIGINÁLNÍ PŘÍSLUŠENSTVÍ

ORIGINÁLNE PRÍSLUŠENSTVO
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PERSONALIZACE
PERSONALIZÁCIA

SADA 16” KOL Z LEHKÝCH SLITIN

Rozměry: 6Jx16” (ET 36.5). 
Obsahuje 4 kola 50902746 a 4 středové kryty Fiat 
735448759. Pro pneumatiky typu R16 195/60. 
Pouze pro verze Cargo bez TPMS. 

SADA 16” DISKOV Z ĽAHKEJ ZLIATINY

Rozmery: 6Jx16” (ET 36,5). 
Obsahuje 4 disky 50902746 a 4 stredové kryty Fiat 
735448759. Určené pre pneumatiky typu 195/60 R16. 
Len pre verzie Cargo bez systému monitorovania tlaku  
v pneumatikách (TPMS).

REF. 50902745

SADA 4 KRYTŮ PRO VENTILY  
PNEUMATIK S LOGEM FIAT

SADA 4 KRYTOV VENTILOV  
PNEUMATÍK S LOGOM FIAT

REF. 71805100
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SADA 16” KOL Z LEHKÝCH SLITIN

V lesklé černé s diamantovým výbrusem. 
Rozměry 6JX16" (H2 ET36.5).  
Obsahuje 4 kola 735617658  

(středové kryty Fiat nejsou součástí). 
Pro pneumatiky typu R16 195/60. 

SADA 16” DISKOV Z ĽAHKEJ ZLIATINY

V leskej čiernej s diamantovým výbrusom. 
Rozmery 6JX16" (H2 ET36,5).  
Obsahuje 4 disky 735617658  

(stredové kryty Fiat nie sú súčasťou). 
Určené pre pneumatiky typu 195/60 R16. 

REF. 52027513

SADA BEZPEČNOSTNÍCH ŠROUBŮ

SADA BEZPEČNOSTNÝCH SKRUTIEK

REF. 50901161
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CHROMOVÉ KRYTY  
VNĚJŠÍCH ZPĚTNÝCH ZRCÁTEK

CHRÓMOVÉ KRYTY SPÄTNÝCH ZRKADIEL

REF. 50902933

CHROMOVANÝ DRŽÁK REGISTRAČNÍ ZNAČKY

Pouze pro verze se zadními výklopnými dveřmi.

CHRÓMOVANÝ DRŽIAK REGISTRAČNEJ ZNAČKY

Len pre verzie so zadnými výklopnými dverami.

REF. 71805608

PERSONALIZACE
PERSONALIZÁCIA
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DEFLEKTORY PŘEDNÍCH DVEŘÍ

Sada 2 kusů

DEFLEKTORY PREDNÝCH DVERÍ

Sada 2 kusov

REF. 71805777

SADA 2 ZNAKŮ S ITALSKOU VLAJKOU

Pouze pro verze Panorama.

SADA 2 ZNAKOV S TALIANSKOU VLAJKOU

Len pre verzie Panorama.

REF. 50926893

ZADNÍ ZÁSTĚRKY 

ZADNÉ ZÁSTERKY

REF. 71805920
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VĚŠÁK NA ODĚVY

Jednoduché upevnění na opěrku hlavy předního sedadla.
Pouze pro verze Panorama.

VEŠIAK DO AUTA

Na pohodlné zavesenie oblečenia.
Jednoduché upevnenie na opierke hlavy  

predného sedadla. Len pre verzie Panorama.

REF. 51930793

SPORTOVNÍ KRYTY PEDÁLŮ S OPĚRKOU NOHY

Z hliníku a pryže. 

ŠPORTOVÉ KRYTY PEDÁLOV S OPIERKOU NOHY

V hliníkovo-gumenom prevedení. 

REF. 50902239

OCHRANNÉ PRAHOVÉ LIŠTY

S logem Doblò. Sada 2 kusů.

OCHRANNÉ PRAHOVÉ LIŠTY

S logom Doblò. Sada 2 kusov

REF. 50902940

POTAHY PŘEDNÍCH SEDADEL 
ŘIDIČE A SPOLUJEZDCE

POŤAHY PREDNÝCH SEDADIEL  
PRE VODIČA A SPOLUJAZDCA

REF. 71805886

POTAHY ZADNÍCH SEDADEL

POŤAHY ZADNÝCH SEDADIEL

REF. 71805887

PERSONALIZACE
PERSONALIZÁCIA
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* Obrázek není součástí katalogu
* Obrázok nie je súčasťou katalógu

OSVĚŽOVAČ VZDUCHU

OSVIEŽOVAČ VZDUCHU

REF. 50902244

NÁPLNĚ DO OSVĚŽOVAČE VZDUCHU
3 druhy vůní. Napájení bateriemi.

NÁPLNE DO OSVIEŽOVAČA VZDUCHU
3 druhy vôní. Napájanie batériami.

2 náplně s vůní Blue Sky.
2 náplne s vôňou Blue Sky.	

REF. 50902266

2 náplně s vůní Green Sea.
2 náplne s vôňou Green Sea.	

REF. 50902267

2 náplně s vůní Orange Sunset.
2 náplne s vôňou Orange Sunset

REF. 50902268

SÁČEK NA DROBNOSTI

V černé textilii technics.

PRAKTICKÉ VRECKO NA DROBNOSTI

V čiernej textílii technics.

REF. 50906932

PRAKTICKÝ SÁČEK NA DROBNOSTI

V provedení z bílé kůže.

PRAKTICKÉ VRECKO NA DROBNOSTI

V prevedení z bielej kože.
 

REF. 50906931
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SADA KRYTŮ NA KLÍČE

Motiv KRUHY, 2 ks. V bílé a stříbrné barvě.

SADA KRYTOV KĽÚČA

Motív KRUHY, 2 kusy. V bielej a striebornej farbe.

REF. 71805601

SADA KRYTŮ NA KLÍČE

Motiv FREE TIME, 2 ks.

SADA KRYTOV KĽÚČA

Motív FREE TIME, 2 kusy.

REF. 50902774

SADA KRYTŮ NA KLÍČE

Motiv WORK, 2 ks.

SADA KRYTOV KĽÚČA

Motív WORK, 2 kusy.

REF. 50902773

KRYT NA KLÍČE

Tmavě šedá barva, 1 ks.

KRYT KĽÚČA

Tmavosivá farba, 1 kus. 

REF. 71806540

KRYT NA KLÍČE

Černá lesklá barva, 1 ks.

KRYT KĽÚČA

Čierna lesklá farba, 1 kus. 

REF. 71806539

PERSONALIZACE
PERSONALIZÁCIA
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MODRÝ KRYT NA KLÍČE SWAROVSKI 

Motiv HAD, 1 ks.

MODRÝ KRYT KĽÚČA SWAROWSKI

Motív HAD, 1 kus.

REF. 71805594

STŘÍBRNÝ KRYT NA KLÍČE SWAROVSKI

Motiv KVĚTY, 1 ks.

STRIEBORNÝ KRYT KĽÚČA SWAROVSKI

Motív KVETY, 1 kus.

REF. 71805593

KRYT NA KLÍČE

Matná stříbrná barva, 1 ks.

KRYT KĽÚČA

Matná strieborná farba, 1 kus.

REF. 71806541

KRYT NA KLÍČE

Perleťově bílá barva, 1 ks.

KRYT KĽÚČA

Perleťovo biela farba, 1 kus.

REF. 71806542

KRYT NA KLÍČE

Zářivá červená barva, 1 ks.

KRYT KĽÚČA

Žiarivá červená farba, 1 kus.

REF. 71806538
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PRAKTICKÉ VYBAVENÍ
PRAKTICKÉ VYBAVENIE

SADA HLINÍKOVÝCH PŘÍČNÝCH  
STŘEŠNÍCH NOSIČŮ

Sada 3 příčníků. Pro verze s krátkým i dlouhým rozvorem. 
Max. nosnost 100 kg (včetně příčníků).

SADA HLINÍKOVÝCH PRIEČNYCH  
STREŠNÝCH NOSIČOV

Sada 3 priečnikov.
Max. zaťaženie 100 kg (vrátane priečnikov)

Pre verzie s krátkym a dlhým rázvorom.

REF. 50902258

* Sada 2 příčníků. Pro verze s krátkým i dlouhým 
rozvorem. Max. nosnost 70 kg (včetně příčníků).

* Sada 2 priečnikov.
Max. zaťaženie 70 kg (vrátane priečnikov)

Pre verzie s krátkym a dlhým rázvorom.

REF. 50902256

NAKLÁDACÍ VÁLEC

Určený pro sadu střešních příčných nosičů 50902258.
Max. nosnost 80 kg. 

NAKLADACÍ VALEC

Určený pre sadu strešných priečnych nosičov 50902258.  
Max. zaťaženie 80 kg.

REF. 50902598

STŘEŠNÍ KOŠ

Ocelový, se zabudovaným spoilerem  
a nakládacím válcem.

Pro verze s krátkým rozvorem.  
Max. nosnost 100 kg (včetně nosiče).

STREŠNÝ KÔŠ

Oceľový, so zabudovaným spojlerom  
a nakladacím valcom.

Max. zaťaženie 100 kg (vrátane nosiča)
Pre verzie s krátkym rázvorom.

REF. 50902259

* Ocelový, se zabudovaným spoilerem  
a nakládacím válcem.

Pro verze s dlouhým rozvorem.  
Max. nosnost 100 kg (včetně nosiče).

* Oceľový, so zabudovaným spojlerom  
a nakladacím valcom.

Max. zaťaženie 100 kg (vrátane nosiča)
Pre verzie s dlhým rázvorom.

REF. 50902260
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* Obrázek není součástí katalogu
* Obrázok nie je súčasťou katalógu

NOSIČ ŽEBŘÍKŮ

Inteligentní řešení pro přepravu žebříku, které umožní 
naložit žebřík na střechu vozidla bez zbytečné námahy. 
Upevnění na sadu příčných střešních nosičů 50902258 
nebo 50902256.

NOSIČ REBRÍKOV SKLOPNÝ NA STREŠNÝ NOSIČ

Inteligentné riešenie prepravy rebríka, ktoré vám umožní 
naložiť rebríky na strechu vozidla bez namáhania. 
Upevnenie na sadu priečnych strešných nosičov 
50902258 alebo 50902256.

REF. 50902597

POPRUHY PRO UPEVNĚNÍ NÁKLADU

POPRUHY NA UPEVNENIE NÁKLADU

REF. 50902602 

BOX NA PŘEPRAVU ÚZKÝCH A DLOUHÝCH 
PŘEDMĚTŮ

Unikátní řešení pro bezpečnou a pohodlnou přepravu 
úzkých a dlouhých předmětů, především trubek. 2 otvory 
pro jednoduché nakládání a vykládání. Uzavírání pomocí 
uzamykatelných západek. Pojme trubky o délce až 3 m.

PREPRAVNÝ BOX NA ÚZKE A DLHÉ PREDMETY

Jedinečné riešenie na bezpečnú a pohodlnú prepravu 
úzkych a dlhých predmetov, hlavne trubiek. Dva otvory 
na jednoduché nakladanie a vykladanie. Uzatváranie 
pomocou uzamykateľných západiek. Pojme trubky  
až s dĺžkou 3 m.

REF. 50902607

PŘIHRÁDKA DO BOXU NA ÚZKÉ A DLOUHÉ 
PŘEDMĚTY

Přihrádka a kovové lanko umožňují rozdělit krátké  
a dlouhé trubky. Jednoduché vytahování trubek pomocí 
kovového lanka. Pro box na úzké a dlouhé předměty 
50902607.

PRIEHRADKA DO BOXU NA ÚZKE A DLHÉ 
PREDMETY 

Priehradka a kovové lanko vám umožňujú rozdeliť krátke 
a dlhé rúrky. Jednoduché vyťahovanie rúriek pomocou 
kovového lanka. Pre box na úzke a dlhé predmety 
50902607.

REF. 50902599

BOČNÍ PROFIL

Umožňuje vytvořit vlastní přepravní řešení nosiče  
pro delší a objemnější náklad. Max. nosnost 100 kg.  
Použití s přední zarážkou nákladu 50902604.

BOČNÝ PROFIL

Umožňuje vytvoriť vlastné prepravné riešenie nosiča  
pre dlhší a objemnejší náklad. Maximálna nosnosť  
100 kg. Použitie s prednou záražkov nákladu 50902604.

REF. 50902603

PŘEDNÍ ZARÁŽKA

Přední zarážka pro boční profil 50902603 na převoz 
dlouhých předmětů.

PREDNÁ ZARÁŽKA

Predná zarážka pre bočný profil 50902603 na prevoz 
dlhých predmetov.

REF. 50902604

SKLOPNÁ ZARÁŽKA

Odolná a funkční zarážka nákladu, která udrží náklad na 
svém místě a brání jeho posouvání. Snadno se upevňuje 
a nastavuje pro maximálně jednoduché používání. 
Upevňuje se na soupravu střešních nosičů 50902258 
nebo 50902256.

SKLOPNÁ ZARÁŽKA

Odolná a funkčná zarážka nákladu, ktorá uchová 
náklad pevne na svojom mieste a zabráni jeho 
posúvaniu. Ľahko sa upevňuje a nastavuje pre zaistenie 
maximálnej jednoduchosti používania. Upevňuje sa na 
súpravy strešných nosičov 50902258 alebo 50902256.

REF. 50902600
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* OCHRANA PODLAHY NÁKLADOVÉHO PROSTORU 
PRO VOZIDLA S DLOUHÝM ROZVOREM

Nevhodné pro verze Doblo Cargo s dělicí přepážkou.

* OCHRANA PODLAHY NÁKLADOVÉHO 
PRIESTORU PRE VOZIDLÁ S DLHÝM RÁZVOROM

Nevhodné pre verzie Doblo Cargo s deliacou prepážkou.

REF. 50902465

* OCHRANA VNITŘÍCH PANELŮ NÁKLADOVÉHO 
PROSTORU PRO VOZIDLA S KRÁTKÝM ROZVOREM

Nevhodné pro prosklené verze a verze s bočními 
posuvnými dveřmi. Levý zadní panel se nedá použít  

v případě modelů LPG/Natural Power.

* OCHRANNÉ OBLOŽENIE BOKOV NÁKLADOVÉHO 
PRIESTORU PRE VOZIDLÁ S KRÁTKYM RÁZVOROM

Nevhodné pre presklenné verzie a verzie s bočnými 
posuvnými dverami. Ľavý zadný panel sa nedá použiť  

v prípade modelov LPG/Natural Power.

REF. 50902466

* OCHRANA VNITŘNÍCH PANELŮ NÁKLADOVÉHO 
PROSTORU PRO VOZIDLA S DLOUHÝM ROZVOREM

Nevhodné pro prosklené verze a verze s bočními 
posuvnými dveřmi. Levý zadní panel se nemůže 

použít na verze LPG / Natural Power.

* OCHRANNÉ OBLOŽENIE BOKOV NÁKLADOVÉHO 
PRIESTORU PRE VOZIDLÁ S DLHÝM RÁZVOROM

Nevhodné pre presklenné verzie a verzie s bočnými 
posuvnými dverami. Zadný ľavý panel sa nedá použiť  

pri verziách LPG/Natural Power.  

REF. 50902739

* SADA OCHRANNÝCH OKENNÍCH MŘÍŽÍ

Sada 2 vnitřních ochranných mříží pro okna zadních 
dvoukřídlých dveří. Pro verze Doblo Cargo.

* SADA OCHRANNÝCH MREŽÍ OKIEN

Sada 2 vnútorných ochranných mreží pre okná zadných 
dvojkrídlových dverí. Pre verzie Dobló Cargo.  

REF. 50902929

MARKÝZA

Upevnění na střešní nosiče 50902258. 
Vysouvání na boční straně vozidla.

Vyrobeno z hliníkových profilů a opatřeno nepromokavou 
tkaninou s PVC laminátováním, která je také  

odolná vůči UV záření.

MARKÍZA

Upevnenie na strešné nosiče 50902258.
Vysúvanie na bočnej strane vozidla. 

Je vyrobená z hliníkových profilov a vybavená 
nepremokavou tkaninou s PVC laminátovaním,  

odolnou voči UV žiareniu.

REF. 50902601

* OCHRANA PODLAHY NÁKLADOVÉHO PROSTORU 
PRO VOZIDLA S KRÁTKÝM ROZVOREM

Nevhodné pro verze Doblo Cargo s dělicí přepážkou.

* OCHRANA PODLAHY NÁKLADOVÉHO PRIESTORU 
PRE VOZIDLÁ S KRÁTKYM RÁZVOROM

Nevhodné pre verzie Doblo Cargo s deliacou prepážkou.

REF. 50902464

PRAKTICKÉ VYBAVENÍ
PRAKTICKÉ VYBAVENIE
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* Obrázek není součástí katalogu
* Obrázok nie je súčasťou katalógu

ODNÍMATELNÉ TAŽNÉ ZAŘÍZENÍ
Bez elektroinstalace.

ODNÍMATEĽNÉ ŤAŽNÉ ZARIADENIE
Bez elektroinštalácie.

REF. 50902541

* �ODNÍMATELNÉ TAŽNÉ ZAŘÍZENÍ 
Pro Doblò Work Up.

* �ODNÍMATEĽNÉ ŤAŽNÉ ZARIADENIE 
Pre Doblò Work Up.

REF. 50926624

* �13PÓLOVÁ ELEKTROINSTALACE  
PRO TAŽNÉ ZAŘÍZENÍ

* �13-PÓLOVÁ ELEKTROINŠTALÁCIA  
PRE ŤAŽNÉ ZARIADENIE 

REF. 50902772

* �REDUKCE ZÁSUVKY TAŽNÉHO ZAŘÍZENÍ  
- 7/13 PÓLŮ 

* �REDUKCIA ZÁSUVKY ŤAŽNÉHO ZARIADENIA  
- 7/13 PÓLOV 

REF. 50903489

* �ODNÍMATELNÉ TAŽNÉ ZAŘÍZENÍ  
PRO VERZI NATURAL POWER 

Použití pouze s 13pólovou elektroinstalací pro tažné 
zařízení.

* �ODNÍMATEĽNÉ ŤAŽNÉ ZARIADENIE  
PRE VERZIU NATURAL POWER 

Použitie len s 13-pólovou elektroinštaláciou pre ťažné 
zariadenia.

REF. 51891816

PŘÍRUBOVÉ TAŽNÉ ZAŘÍZENÍ
Používá se společně se základní konstrukcí tažného 
zařízení 50902543.

PRÍRUBOVÉ ŤAŽNÉ ZARIADENIE
Použitie len so základnou konštrukciou ťažného
zariadenia 50902543.

REF. 71803634

* ZÁKLADNÍ KONSTRUKCE TAŽNÉHO ZAŘÍZENÍ
Pro přírubové tažné zařízení.

* ZÁKLADNÁ KONŠTRUKCIA ŤAŽNÉHO ZARIADENIA
Pre prírubové ťažné zariadenia.

REF. 50902543

* �PŘÍRUBOVÉ TAŽNÉ ZAŘÍZENÍ 
PRO VERZI NATURAL POWER 

Používá se společně se základní konstrukcí tažného 
zařízení 50902543.

* �PRÍRUBOVÉ ŤAŽNÉ ZARIADENIE  
PRE VERZIU NATURAL POWER 

Použitie len so základnou konštrukciou ťažného 
zariadenia 50902543.

REF. 51891817

PEVNÉ TAŽNÉ ZAŘÍZENÍ
Bez elektroinstalace.

PEVNÉ ŤAŽNÉ ZARIADENIE
Bez elektroinštalácie.

REF. 50902540

* �13PÓLOVÁ ELEKTROINSTALACE  
PRO TAŽNÉ ZAŘÍZENÍ

Pro Doblò Work Up.

* �13-PÓLOVÁ ELEKTROINŠTALÁCIA  
PRE ŤAŽNÉ ZARIADENIE 

Pre Doblò Work Up.

REF. 51914935
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POHODLÍ A VOLNÝ ČAS
KOMFORT A VOĽNÝ ČAS

STŘEŠNÍ NOSIČE

V hliníkovém provedení pro krátký a dlouhý rozvor.  
Max. nosnost 70 kg (včetně hmotnosti nosičů). 

Upevnění na integrované podélné  
střešní nosiče z výroby.

STREŠNÉ NOSIČE

V hliníkovom prevedení pre krátky rázvor  
a dlhý rázvor. Max. zaťaženie 70 kg  

(vrátane hmotnosti nosičov). 
Upevnenie na integrované pozdĺžne  

strešné nosiče z výroby.

REF. 50902254

NOSIČ NA LYŽE

Pro 4 páry lyží nebo 2 snowboardy.

NOSIČ LYŽÍ

Pre 4 páry lyží alebo 2 snowboardy.

REF. 71803106

* Pro 3 páry lyží nebo 2 snowboardy.

* Pre 3 páry lyží alebo 2 snowboardy.

REF. 71803100

HLINÍKOVÝ NOSIČ JÍZDNÍCH KOL

Upevňuje se na střešní nosiče.

HORNÝ HLINÍKOVÝ NOSIČ BICYKLOV

Upevňuje sa na strešné nosiče.

REF. 71805771

STŘEŠNÍ BOX 360 L

Střešní box ze světle šedého ABS  
s oboustranným otevíracím systémem. 

S bezpečnostním zámkem a logem Fiat vzadu. 
Rozměry: 160x80x40 cm. Objem: 360 l

STREŠNÝ BOX S OBJEMOM 360 L

Strešný nákladný box zo svetlo sivého ABS 
s obojstranným otváracím systémom.  

S bezpečnostným zámkom a logom Fiat vzadu.  
Rozmery: 160x80x40 cm. Objem: 360 l

REF. 71805131

* STŘEŠNÍ BOX 490 L

Střešní box z grafitově šedého ABS  
s oboustranným otevíracím systémem. 

S bezpečnostním zámkem a logem Fiat vzadu.  
Rozměry: 195x80x40 cm. Objem: 490 l.

* STREŠNÝ BOX S OBJEMOM 490 L

Strešný nákladný box z grafitovo sivého ABS 
s obojstranným otváracím systémom.  

S bezpečnostným zámkom a logom Fiat vzadu.  
Rozmery: 195x80x40 cm. Objem: 490 l

REF. 71805134
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* Obrázek není součástí katalogu
* Obrázok nie je súčasťou katalógu

NOSIČ NA JÍZDNÍ KOLA MONTOVANÝ  
NA TAŽNÉ ZAŘÍZENÍ

Hliníkový rám - určeno pro dvě jízdní kola. 

NOSIČ NA BICYKLE S UPEVNENÍM  
NA ŤAŽNÉ ZARIADENIE

Hliníkový rám - určené pre dva bicykle. 

REF. 50902782

NOSIČ NA WINDSURF

NOSIČ NA WINDSURF

REF. 50900822

NOSIČ NA KAJAK

NOSIČ NA KAJAK 

REF. 71805326
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PŘEDNÍ GUMOVÉ KOBEREČKY

Pro verzi Cargo s logem Doblò. Sada 2 kusů. 
Pro vozidla s levostranným řízením.

PREDNÉ GUMOVÉ KOBERČEKY

Pre verziu Cargo s logom Doblò. Súprava 2 kusov. 
Pre vozidlá s volantom vľavo.

REF. 50902913

PLACHTA NA AUTO 

Pro Doblò Cargo s krátkým rozvorem.

PLACHTA NA AUTO

Pre verziu Doblò Cargo s krátkym rázvorom.  

REF. 50902783

* Pro Doblò Cargo s dlouhým rozvorem.

* Pre verziu Doblò Cargo s dlhým rázvorom.  

REF. 50902784

* Pro verzi Doblò Panorama. 

* Pre verziu Doblò Panorama. 

REF. 50902785

POHODLÍ A VOLNÝ ČAS
KOMFORT A VOĽNÝ ČAS

* Pro verzi Cargo s logem Doblò. Pro verze se 3 sedadly 
(samostatné sedadlo řidiče a dvoumístná lavice pro 

spolujezdce). Pro verze s manuální převodovkou  
(pro vozidla s automatickou/robotizovanou převodovkou 

je možné oříznout do správného tvaru).
Pro vozidla s levostranným řízením. Sada 2 kusů.

* Pre verziu Cargo, s logom Dobló. 
Pre verzie s 3 sedadlami (samostatné sedadlo vodiča  

a dvojitá lavica pre spolujazdcov). 
Pre verzie s manuálnou prevodovkou (pre vozidlá  

s automatickou/robotizovanou prevodovkou  
je možné vyrezať na správny tvar).

Pre vozidlá s ľavostranným riadením. Sada 2 kusov. 

REF. 50927566

LUXUSNÍ KOBEREČKY

Pro verzi Panorama s logem Doblò. Sada 4 kusů. 
Pro vozidla s levostranným řízením. 

PRÉMIOVÉ KOBERČEKY

Pre verziu Panorama s logom Doblò. Sada 4 kusov. 
Pre vozidlá s ľavostranným riadením.

REF. 50902917
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MOKETOVÉ KOBEREČKY

Pro verze Panorama a Combi s logem Doblò.
Sada 4 kusů. Vozidla s levostranným řízením. 

MOKETOVÉ KOBERČEKY

Pre verziu Panorama a Combi s logom Doblò.
Sada 4 kusov. Pre vozidlá s ľavostranným riadením. 

REF. 50902915

MOKETOVÉ KOBEREČKY

Pro verzi Cargo s logem Doblò. Sada 2 kusů. 
Pro vozidla s levostranným řízením.

MOKETOVÉ KOBERČEKY

Pre verziu Cargo s logom Doblò. Sada 2 kusov. 
Pre vozidlá s ľavostranným riadením.

REF. 71805925

* �Pro verzi Cargo s logem Doblò. Pro verze se 3 sedadly 
(samostatné sedadlo řidiče a dvoumístná lavice pro 
spolujezdce) a s manuální převodovku. Sada 2 kusů. 
Pro vozidla s levostranným řízením.

* �Pre verziu Cargo s logom Doblò. Pre verzie  
s 3 sedadlami (samostatné sedadlo pre vodiča a dvojitá 
lavica pre pasažierov) a s manuálnou prevodovkou. 
Sada 2 kusov. Pre vozidlá s ľavostranným riadením.

REF. 50927567

VELUROVÉ KOBEREČKY

S logem Trekking. Sada 4 kusů. 
Pro vozidla s levostranným řízením. 

VELÚROVÉ KOBERČEKY

S logom Trekking. Sada 4 kusov. 
Pre vozidlá s ľavostranným riadením. 

REF. 50927589

* Obrázek není součástí katalogu
* Obrázok nie je súčasťou katalógu
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VANA DO ZAVAZADLOVÉHO PROSTORU

Pouze pro verze s krytem zavazadlového prostoru 
(pevnou polohovatelnou odkládací plošinou - OPT 209).

VAŇA DO BATOŽINOVÉHO PRIESTORU

Len pre verzie s krytom batožinového priestoru (pevnou 
polohovateľnou odkladaciou plošinou - OPT 209). 

REF. 50902935

CHRÁNIČ ZAVAZADLOVÉHO PROSTORU  
A NÁKLADOVÉ HRANY

OCHRANA BATOŽINOVÉHO PRIESTORU  
A NAKLADACEJ HRANY 

REF. 50926623

POHODLÍ A VOLNÝ ČAS
KOMFORT A VOĽNÝ ČAS
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SÍŤ NA UPEVNĚNÍ ZAVAZADEL

SIEŤ NA UPEVNENIE BATOŽINY

REF. 50900628

OCHRANA ZADNÍCH SEDADEL

OCHRANA ZADNÝCH SEDADIEL

REF. 51930794
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BEZPEČNOST 
BEZPEČNOSŤ

OCHRANNÁ MŘÍŽKA ZAVAZADLOVÉHO 
PROSTORU PRO PŘEPRAVU PSŮ

Snadná a rychlá instalace.

OCHRANNÁ MRIEŽKA BATOŽINOVÉHO 
PRIESTORU PRE PREPRAVU PSOV

Rýchla inštalácia.

REF. 51904117

PÉČE O VŮZ

Obsah sady: houba, syntetická čisticí utěrka, šampon 
na mytí disků kol, odstraňovač zápachu, koncentrovaný 

autošampón a lešticí přípravek.

STAROSTLIVOSŤ O VOZIDLO

Sada obsahuje: špongiu, syntetickú čistiacu utierku, 
šampón na čistenie kolies, odstraňovač zápachu, 
koncentrovaný autošampón a leštiaci prípravok.

REF. 71806658

PRÁŠKOVÝ HASICÍ PŘÍSTROJ, 1 KG

PRÁŠKOVÝ HASIACI PRÍSTROJ, 1 KG

REF. 71803574

PRÁŠKOVÝ HASICÍ PŘÍSTROJ 2 KG

PRÁŠKOVÝ HASIACI PRÍSTROJ, 2 KG

REF. 71803575

BEZPEČNOSTNÍ SADA

Obsahuje: rukavice, reflexní vestu,  
výstražný trojúhelník a soupravu žárovek.

BEZPEČNOSTNÁ SÚPRAVA

Pozostáva z páru rukavíc, reflexnej vesty,  
výstražného trojuholníka a súpravy žiaroviek.

REF. 71807445

SOUPRAVA ŽÁROVEK

SÚPRAVA ŽIAROVIEK

REF. 71807444
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* Obrázek není součástí katalogu
* Obrázok nie je súčasťou katalógu

* �RÁM RWF PRO UPEVNĚNÍ DĚTSKÉ 
AUTOSEDAČKY ISOFIX FAIR GO/1S  
PROTI SMĚRU JÍZDY

Nosnost 9-18 kg.

* �RÁM RWF PRE UPEVNENIE DETSKEJ 
AUTOSEDAČKY ISOFIX FAIR GO/1S  
PROTI SMERU JAZDY 

Pre deti s hmotnosťou od 9 do 18 kg.

REF. 71806309  

DĚTSKÁ SEDAČKA FAIR JUNIOR FIX D

Nosnost 15-36 kg. Pro vozy připravené na Isofix.

DETSKÁ SEDAČKA FAIR JUNIOR FIX D

Pre deti s hmotnosťou od 15 do 36 kg.  
Pre vozidlá pripravené na Isofix.

REF. 71806570

DĚTSKÁ SEDAČKA SCOUT E

Nosnost 15-36 kg.

DETSKÁ SEDAČKA SCOUT E

Pre deti s hmotnosťou od 15 do 36 kg.

REF. 71805372

SKUPINA 0+ / 0-13 KG
0-15 MĚSÍCŮ/MESIACOV

SKUPINA 01 / 0-18 KG
0-4 ROKY

SKUPINA 23
15-36 KG/3-12 LET/ROKOV

71806415 
Dětská sedačka Baby Safe Plus 
Detská sedačka Baby Safe Plus •

71806416
Platforma Isofix pro dětskou sedačku Baby Safe Plus
Platforma Isofix pre detskú sedačku Baby Safe Plus •

71807388
Dětská sedačka Isofix Fair G0/1S s vyztuženou konstrukcí
Detská sedačka Isofix Fair G0/1S s vystuženou konštrukciou •

71807387 
Dodatečná opěrka hlavy pro dětskou sedačku Isofix Fair G0/1S
Prídavná opierka hlavy pre detskú sedačku Isofix Fair G0/1S •

71806308
Rám FWF pro upevnění dětské autosedačky Isofix Fair GO/1S ve směru jízdy
Rám FWF pre upevnenie detskej autosedačky Isofix Fair G0/1S v smere jazdy •

71806309
Rám RWF pro upevnění dětské autosedačky Isofix Fair GO/1S proti směru jízdy
�Rám RWF pre upevnenie detskej autosedačky Isofix Fair G0/1S proti smeru jazdy •

71806570
Dětská sedačka Fair Junior Fix
Detská sedačka Fair Junior Fix •

71805372
Dětská sedačka Scout
Detská sedačka Scout •

DĚTSKÁ SEDAČKA BABY SAFE PLUS A

Nosnost 0-13 kg.
Pro montáž se specifickou platformou 71806416.

DETSKÁ SEDAČKA BABY SAFE PLUS A

Pre deti s hmotnosťou od 0 do 13 kg.
Na montáž so špecifickou platformou 71806416.

REF. 71806415

* PODSTAVEC ISOFIX PRO BABY SAFE PLUS

Nosnost 0+ / 0-13 kg; 0-15 měsíců. 

* �PLATFORMA ISOFIX PRE DETSKÚ SEDAČKU 
BABY SAFE PLUS

Skupina 0+/0-13 kg; 0-15 mesiacov. 
 

REF. 71806416    

DĚTSKÁ SEDAČKA ISOFIX FAIR G0/1S 
S VYZTUŽENOU KONSTRUKCÍ B

Nosnost 9-18 kg. Upevnění na rám ISOFIX RWF nebo 
FWF.

DETSKÁ SEDAČKA ISOFIX FAIR G0/1S  
S VYSTUŽENOU KONŠTRUKCIOU B

Pre deti s hmotnosťou od 9 do 18 kg. Upevnenie na rám 
ISOFIX RWF alebo FWF.

REF. 71807388  

DODATEČNÁ OPĚRKA HLAVY PRO DĚTSKOU 
SEDAČKU ISOFIX FAIR G0/1S C

PRÍDAVNÁ OPIERKA HLAVY PRE DETSKÚ 
SEDAČKU ISOFIX FAIR G0/1S C

REF. 71807387  

* �RÁM FWF PRO UPEVNĚNÍ DĚTSKÉ 
AUTOSEDAČKY ISOFIX FAIR GO/1S  
PO SMĚRU JÍZDY

Nosnost 9-18 kg.

* �RÁM FWF PRE UPEVNENIE DETSKEJ 
AUTOSEDAČKY ISOFIX FAIR GO/1S  
V SMERE JAZDY 

Pre deti s hmotnosťou od 9 do 18 kg.

REF. 71806308    

A

B

C
D

E
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* DODATEČNĚ MONTOVATELNÝ MODULÁRNÍ 
ALARM PRO VOZIDLA S PŘEDPŘÍPRAVOU

Ovládání prostřednictvím originálního dálkového ovládání 
vozidla. Plně kompatibilní s elektronickým vybavením 

vozidla. Chrání dveře, kryt motoru a zavazadlový prostor. 
Rychlá instalace. Pouze pro vozidla s doplňkem 388 

(tovární předpříprava na alarm).

* DODATOČNE MONTOVATEĽNÝ MODULÁRNY 
ALARM PRE VOZIDLÁ S PREDPRÍPRAVOU

Ovládanie prostredníctvom origináleho ďiaľového ovládania 
vozidla. Plne kompatibilný s elektonickým vybavením 
vozidla. Poskytuje ochranu proti vniknutiu cez dvere, 

prednú kapotu a dvere batožinového priestoru. Rýchla 
inštalácia. Len pre vozidlá s doplnkom 388

(továrenská predpríprava na alarm).

REF. 50902775

INFORMACE A ZÁBAVA/ELEKTRONIKA
INFORMÁCIE A ZÁBAVA/ELEKTRONIKA

* MODULÁRNÍ ALARM

Využívá originální dálkový ovladač v klíči, ale dodává se 
také s náhradním dálkovým ovladačem. Chrání dveře, kryt 
motoru a zavazadlový prostor. Prostorová ochrana kabiny. 

Součástí je také siréna. Rychlá instalace. Záruka 3 roky.

* MODULÁRNY ALARM 

Využíva originálne diaľkové ovládanie v kľúči, ale dodáva 
sa rovnako aj s náhradným diaľkovým ovládačom. 

Poskytuje ochranu proti vniknutiu cez dvere, prednú kapotu 
a dvere batožinového priestoru a priestorovú ochranu 

kabíny. Súčasťou je aj siréna. Rýchla inštalácia.
Záruka 3 roky

REF. 50902781



23

* Obrázek není součástí katalogu
* Obrázok nie je súčasťou katalógu

HANDSFREE SYSTÉM PARROT MKI9100  
S OLED DISPLEJEM
Bluetooth handsfree systém, který nabízí ty 
nejmodernější telefonické funkce, možnost přehrávání 
hudby a připojení zařízení iPhone/iPod. Dodává se se 
speciálním kabelem a displejem, které umožňují připojit 
se k jakémukoli zdroji hudby.

HANDSFREE SYSTÉM PARROT MKI9100  
S OLED DISPLEJOM
Bluetooth handsfree systém, ktorý ponúka tie 
najmodernejšie telefonické funkcie, možnosť prehrávania 
hudby a pripojenia zariadení iPhone/iPod. Dodáva sa so 
špeciálnym káblom a displejom, ktoré vám umožňujú 
pripojiť sa k akýmkoľvek zdrojom hudby.
 

REF. 71806339

PŘIPOJOVACÍ KABEL PRO IPOD A IPHONE

Navíjecí kabel, který umožňuje připojit zařízení iPod, 
iPhone nebo iPad k USB slotu systému Blue&Me™.

PRIPOJOVACÍ KÁBEL PRE IPOD A IPHONE

Navíjateľný kábel, ktorý vám umožní 
pripojiť vaše zariadenie iPod, iPhone alebo iPad 
k USB slotu systému Blue&Me™.
 

REF. 71803812

HANDSFREE SYSTÉM PARROT CK3100  
S LCD DISPLEJEM

Zobrazuje informace z vašeho mobilního telefonu 
na LCD displeji a umožňuje telefonovat 
prostřednictvím audio systému vozu.

HANDSFREE SYSTÉM PARROT CK3100 
S LCD DISPLEJOM

Zobrazuje informácie z vášho mobilného telefónu 
na LCD obrazovke a umožňuje telefonovanie 
prostredníctvom audio systému vozidla.
 

REF. 71805111



More care for your car

Mopar je referenční značka pro služby, péči o zákazníky, originální náhradní díly 
a příslušenství pro vozy skupiny Fiat Chrysler Automobiles.

Údaje uvedené v tomto katalogu mají pouze informativní charakter. Fotografie jsou pouze ilustrační.
Výrobce si vyhrazuje právo změn popsaných produktů z technických nebo obchodních důvodů  

bez předchozího upozornění. Fiat Automobiles SpA Parts & Services L.go Senatore Agnelli, 5 - 10040 Volvera (TO)

MOPAR je referenčnou značkou pre servisné služby, zákaznícke centrum, originálne diely  
a príslušenstvo pre všetky značky spoločnosti Fiat Chrysler Automobiles.

Údaje uvedené v tomto katalógu majú len informatívny charakter. Fotografie sú len ilustračné.
Výrobca si vyhradzuje právo na zmeny opísaných produktov z technických alebo obchodných dôvodov  

bez predchádzajúceho upozornenia. Fiat Automobiles SpA Parts & Services L.go Senatore Agnelli, 5 - 10040 Volvera (TO)


